

Menighedsrådsmøde Dagsorden / Referat

Dato og tid: Torsdag den 17. marts 2016 kl. 19.00 – 21.00

Sted: Sognehuset, lille sal

Deltagere: Victor Greve VIG, Hugo Uhrskov Larsen HUL, Anne Sigaard Andersen ASA, Jan Eiring JAE.

Lise Kruise (NK løn og regnskab) kommer kl. 20.00 ang. regnskab

Afbud:

	DAGSORDEN	REFERAT
1.	Godkendelse af dagsorden	godkendt
2.	Bemærkninger til referat af menighedsrådsmøde torsdag d. 25. februar 2016	Ingen bemærkninger
3.	Projekt "Nyt sognehus" – fastsættelse af dato for ekstraordinært møde.	Torsdag d. 14. april kl. 17.00
4.	Orientering om synsforretning ved Jan Eiring	Taget til efterretning
5.	Orientering om mødet med Paw Jønsson d. 15.-3. kl. 19-20	Udgår, da alle var til stede ved mødet
5.a	Omvalg af kirkevæрге og præstegårdsudvalg	Anne er valgt som kirkevæрге. Nyvalg til præstegårdsudvalget betyder, at alle undtagen præsten er i udvalget.
6.	Gennemgang af regnskab ved Lise Kruise fra NK-løn og regnskab.	Menighedsrådet har behandlet og godkendt regnskab 2015, afleveret d. 29-022016 17:46
7.	Opfølgning på tilbud på sten til gårdspladsen i præstegården	Et tilbud er indhentet. Vi afventer et eller to andre tilbud.
8.	Orientering a. formanden b. præsten c. kasserer d. kirkevæрге e. kontaktperson	Taget til efterretning.
9.	Skrivelse fra PU angående kistekøl (bilag)	Taget til efterretning. Victor sender oplysninger ind på, at han og Else von Benzon er

JØRLUNDE MENIGHEDSRÅD

		kontaktpersoner.
11.	Eventuelt	

Mødet slut: Kl. 21:00

Referent: Anne Sigaard Andersen

Næste møde: 21.-4. 2016

Victor Greve

Hugo Uhrskov Larsen

Anne Sigaard Andersen

Jan Eiring